

Зимняя смена 2012

В период с 3 по 10 января 2012 года в рамках детского оздоровительного лагеря «Энергетик» коллективом студенческого педагогического отряда «Вертикаль» была проведена зимняя смена, направленная на развитие творческого потенциала и организацию культурного отдыха школьников во время каникул. В смене принимали участие школьники в возрасте от 8 до 15 лет.

В рамках данной смены наряду с подвижными играми и конкурсами проводились мастер-классы декоративно-прикладного искусства, разнообразные коллективно-творческие дела; а по вечерам дети выступали на сцене с различными танцевальными и театральными номерами. Самыми яркими и запоминающимися были концерты «Шедевры Рок-н-ролла», «Маски-чувства», «Вечер русской народной песни», творческое сценическое представление сказки «Новогодние приключения Маши и Вити»

Наши дети не только участвовали, но и сами придумывали и проводили мероприятия для младших отрядов. Все задачи, поставленные вожатыми на этой смене, были выполнены успешно. Ребята не только весело провели каникулы, но научились творчески, нестандартно подходить к решению различных проблем, смогли раскрыть свои таланты и поделиться друг с другом своими умениями.





